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Exercice l :

Il faut remarquer que le grand pot pése le triple du pot moyen qui pése le triple du petit pot.
Un grand pot pése 1 800 g, un pot moyen pese 600 g et un petit pot pése 200 g.

Exercice 2 :

Jane | John | Tony

Sophie | non | non | oui

Pierre | non | oui | non
Eve | oui | non | non

Sophie correspond avec Tony, Pierre avec John et Eve avec Jane.

Exercice 3 :

10-[2+(4+2)+1+(3+2)]=10-[2+2+1+15]=10-65=35.
L’aire de la partie hachuree de la figure est de 3,5 petits carrés.

Exercice 4 :

De 1a9:ilya9nombres et on utilise donc 9 chiffres.

De 10299 : il y a 90 nombres et on utilise donc 90 x 2 = 180 chiffres.

De 100 a2 999 : il y a 900 nombres et on utilise donc 900 x 3 =2 700 chiffres.

De 1000a2320:ilyal321 nombres et on utilise donc 1 321 x 4 =5 284 chiffres.
Total : 9+ 180 +2 700 + 5284 =8 173

On a utilisé 8 173 chiffres au total.

Exercice 5 :
voitures étrangeres | voitures étrangéres | Total
grosses voitures 4 0 4
voitures moyennes 0 3 3
petites voitures 2 3 5
Total 6 6 12

Il'y a 4 grosses voitures dans le garage.

Exercice 6 :
Les figures1/3/4/5/6/7/8 peuvent correspondre a cela.



